

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, sâmbătă, 15 mai, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat Raportul privind utilizarea mașinilor și instalațiilor din industrie, construcții și transporturi în trimestrul I 1982.

Comitetul Politic Executiv a constatat că, în comparație cu perioada corespunzătoare a anului trecut, indicele de utilizare a mașinilor, utilajelor și instalațiilor realizat în primul trimestru din acest an a crescut într-o serie de sectoare, îndeosebi în unitățile Ministerului Industriei Metalurgice, în profil teritorial 24 de județe înregistrând indici superiori celor obținuți pe ansamblul industriei republicane.

Din analiza datelor raportate de întreprinderi, centrale și ministere s-a constatat, însă, că în primul trimestru al acestui an s-au manifestat unele deficiențe în ceea ce privește încercarea judicioasă a mașinilor-unele, a instalațiilor și utilajelor, fapt care a făcut ca pe ansamblul industriei republicane să nu fie îndeplinit indicele planificat de utilizare a fondului de timp maxim disponibil.

Comitetul Politic Executiv a criticat ministerele pentru faptul că o serie de mașini-unele de bază, instalații tehnologice, capacități de producție, utilaje de construcții, mijloace de transport nu sînt încă folosite la întreaga lor capacitate. Ca urmare, s-a cerut tuturor factorilor de răspundere din economie să acționeze cu toată fermitatea pentru eliminarea grabnică a

acestor stări de lucruri și recuperarea neîntârziată a rămănelor în urmă.

Totodată, Comitetul Politic Executiv a cerut ministerelor, centralelor industriale, tuturor unităților economice să ia cele mai hotărâte măsuri pentru a asigura folosirea rațională, completă, a tuturor capacităților de producție de care dispune în prezent economia noastră națională, pentru sporirea indicilor de utilizare a mașinilor și instalațiilor, redistribuirea utilajelor nefolosite și utilizarea judicioasă a suprafețelor productive construite. Au fost stabilite, totodată, sarcini și măsuri concrete pentru efectuarea la timp și în mod corespunzător a reparațiilor curente și capitale, îmbunătățirea întreținerii și execuției reparațiilor planificate, asigurarea pieselor și subsansamblelor de schimb necesare procesului tehnologic, pentru reintroducerea în circuitul productiv a tuturor utilajelor nefolosite.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat un raport privind situația protecției muncii pe anul 1981. Activitatea de protecție a muncii, desfășurată în cursul anului trecut, a avut ca obiectiv central realizarea măsurilor din programul aprobat de conducerea de partid și adoptat de Congresul al II-lea al consilierilor oamenilor muncii din luna iunie 1981. Pentru prevenirea accidentelor și îmbunătățirea condițiilor de muncă au fost alocate fonduri în valoare de 2549,2 milioane lei, cu 193,5 milioane mai mult decît în anul precedent. Problemele protecției muncii au făcut sistematic o-

biectul dezbaterilor în plene și ședințe de birou ale organelor județene de partid și sindicat, în consiliile de conducere ale ministerelor și în consiliile oamenilor muncii din întreprinderi. Au fost luate măsuri în scopul îmbunătățirii activității de prevenire a accidentelor, creșterii răspunderii personalului de conducere și execuție pentru respectarea strictă a tehnologiilor de lucru și a normelor de protecția muncii, întăririi ordinii și disciplinei la toate locurile de muncă.

Comitetul Politic Executiv apreciază că, deși s-au obținut unele rezultate pozitive în domeniul protecției muncii în anul 1981, ele nu sînt încă pe măsura eforturilor pe care partidul și statul nostru le-au făcut și le fac pentru ridicarea continuă a nivelului tehnic în toate ramurile de activitate, pentru perfecționarea proceselor tehnologice, pentru o cît mai bună organizare a producției și a muncii, pentru îmbunătățirea calificării și specializării personalului muncitor.

Se înregistrează încă un număr nejustificat de accidente, datorate îndeosebi nerespectării tehnologiilor de producție și a instructajelor de lucru, indisciplinei, neglijenței și lipsei de răspundere în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu de către personalul de conducere și de execuție.

Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, Ministerului Muncii, Ministerului Sănătății, Consiliului Central al Sindicatelor

(Continuare în pag. a IV-a)

CONSFĂȚUIRE DE LUCRU LA C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în zilele de 14 și 15 mai, la Comitetul Central al partidului a avut loc o consfătuire pe probleme de industrie și agricultură, în cadrul căreia s-a procedat la o analiză aprofundată a activității în aceste sectoare de bază ale economiei naționale, în vederea realizării, în condiții superioare de calitate și eficiență, a prevederilor planului de stat pe anul în curs și pe întregul cincinal.

La consfătuire au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R.

De asemenea, au participat primii secretari, secretarii cu probleme economice și secretarii cu probleme agrare ai comitetelor județene de partid, miniștri, conducători ai unor organe centrale de stat, directorii direcțiilor agricole județene, președinții uniunilor județene ale cooperativei agricole de producție, reprezentanți ai unor organizații de masă și obștești, activiști,

specialiști din diferite domenii.

Înscrind-se pe linia consultărilor permanente ale tovarășului Nicolae Ceaușescu cu cadrele de conducere și oamenii muncii din cele mai diferite sectoare de activitate, consfătuirea a evidențiat rolul esențial, determinant, al secretarului general al partidului în elaborarea și fundamentarea măsurilor concrete, eficiente, pentru dezvoltarea și continua modernizare a economiei noastre în condițiile complexe, deosebit de dificile, create de criza economică mondială, capacitatea sa de a investiga în profunzime realitatea, pentru identificarea soluțiilor cele mai potrivite menite să asigure îndeplinirea exemplară a programului de dezvoltare economico-socială a țării.

În spiritul indicațiilor date de secretarul general al partidului, consfătuirea a examinat cu exigență activitatea desfășurată în industrie și agricultură, stabilind măsurile corespunzătoare pentru eliminarea rămănelor în urmă,

(Continuare în pag. a IV-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Arabă Siriană, la invitația secretarului general al Partidului Baas Arab Socialist, Hafez Al-Assad, președintele Republicii Arabe Siriene, în ultima decadă a lunii mai a.c.

LA ZI — în agricultură

Preocupări pentru executarea lucrărilor de sezon și sporirea producțiilor animaliere

În aceste zile, atenția tuturor lucrătorilor agricoli din județul nostru este concentrată asupra executării lucrărilor de întreținere a culturilor și creșterii producțiilor animaliere. Afirmarea din rîndurile de mai sus este susținută convingător de câteva servente înregistrate recent în unități agricole de stat și cooperative.

● C.A.P. ALĂMOR. În urmă cu 3 zile s-a încheiat acțiunea de erbicidare a cerealelor păioase — grâu și orz — care ocupă în totalitate o suprafață de 530 ha. Actualmente este în curs de desfășurare aceeași lucrare, însoțită de prăfuit contra purcelor, la cultura inului. Se lu-

crează cu două mașini de erbicidat de tip MET, deservite de 6 cooperatori. Avînd în vedere că pînă în prezent au fost erbicidate 50 la sută din terenurile afectate inului, urmează ca în două-trei zile lucrarea să fie finalizată și la această cultură.

La începutul săptămîinii următoare se va intra cu toate forțele manuale disponibile la executarea primei prașile pentru sfecla de zahăr și celelalte rădăcinoase furajere.

● I.A.S. AGNITA. Începînd cu primele zile ale lunii curente, vacile cu lapte din fermele Coves, Sărături și Chirpăr au fost scoase în cele 6 tabere de vară complet modernizate. După cum ne informa directorul unității amintite, Constantin Bucuța, în această perioadă s-a înregistrat deja o creștere a producției de lapte de 2900 litri zilnic. Sporul de creștere înregistrează în continuare valori ascendente, urmînd ca pînă la sfîrșitul lunii mai să ajungă la 4700 litri zilnic. De remarcat că, pentru refacerea rapidă a ierburilor pe parcelele deja pășunate se execută fertilizări faziale cu îngrășăminte chimice.

În sectorul vegetal, lucrările prioritare sînt cele de întreținere a culturilor. Con-

(Continuare în pag. a III-a)

Cu prof. dr. doc. Marin Voiculescu despre:

Zilele medicale ale Sibiului

— Stimate tovarășe profesor, în calitatea pe care o aveți, de președinte al Uniunii Societăților de Științe Medicale din România v-am ruga să vă referiți la această manifestare organizată de mai mulți ani la Sibiu, cit și la organizatori, filiala Sibiu a Uniunii Societății de Științe Medicale.

— Zilele medicale ale Sibiului au intrat în tradiția manifestărilor științifice medicale din țara noastră, oferind, prin conținutul lor, cea mai importantă și atractivă care au depășit de mult interesul local și au devenit un bun național al medicinei românești. Sistem extrem de fericiți să facem o astfel de constatare, în sensul că dispunem astăzi în țară de centre medicale puternice care nu mai sînt polarizate numai în centrele universitare, ci aparțin unor orașe cu tradiții științifice medicale recunoscute, cum este centrul medical sibian — școală medicală care contribuie la perfecționarea cadrelor medicale din mai multe părți ale țării. Ne gîndim în acest sens la acele valori eterne ale

medicinei, care aspiră să rămînă totodată și o artă de aplicare, și la acel conținut umanistic, calități pe care progresul tehnologic în domeniu nu le vor putea umbră nici odată. Valoarea tematică oferită pentru dezbateri de actuala ediție a acestei manifestări științifice a fost deosebită și aș vrea să mă fac purtătorul unui mesaj de recunoștință și omagiu din partea biroului executiv al Uniunii Societăților de Științe Medicale pentru filiala noastră de la Sibiu a cărei activitate constituie un model și pentru alte filiale.

— Cum apreciați temele supuse dezbaterii?

— În tematica prezentei ediții am consemnat cu plăcere, pe lîngă actuala temă a ecografiei, înscrierea unei teme de sinteză, stimulative de matură reflecție pentru orice medic, care privește riscul terapeutic, potențial agresiv al terapiei actuale.

(Continuare în pag. a III-a)

Convorbire consemnată de ANGELA CHITU



Centrul de recoltare și conservare a singelui Sibiu. De la începutul acestui an și pînă în prezent s-a recoltat singe de la peste 3000 donatori onorifici din județele Sibiu și Alba. În fotografie: asistentele Savina Sava și Frosina Sarchiz verificînd flacoanele înainte de expediere la unitățile spitalcești. Foto: FR. NUSS

Lansare de carte

Asociația scriitorilor Sibiu, Editura Cartea Românească, București și Centrul de librărie Sibiu vă invită să participați, luni, 17 mai curent, ora 18, la librăria „Lucașul”, la prezentarea cărții „Franco and Smith company de Ioana Postelnicu.

CALEIDOSCOP duminical

Ilarie Mitrea — 140 ani de la naștere

Medicul Ilarie Mitrea, unul dintre cei mai renumiți călători români, pasionat colecționar de faună și obiecte exotice, s-a născut în 18 mai 1842 la Râșinari, unde urmează cursurile școlii primare. În 1855 este înscris la gimnaziul romano-catolic din Sibiu, unde prenumele Bucur (cu care a fost inițial botezat) îi este schimbat (tradus) în Hilarius, din care derivă forma românească Ilarie. Nouă ani mai târziu, după terminarea Institutului medico-chirurgical din Cluj și frecventarea cursurilor universităților din Berlin și Würzburg, obține titlul de doctor în medicină. Neputând ocupa postul de medic comunal în Râșinari, pleacă la Viena, apoi la Berlin și de aici la Hamburg, unde se angajează ca medic pe nava „Peter Godefroy” care transporta imigranți germani în Australia (este primul român ajuns pe acest continent). Din primăvara anului 1866 până în primăvara anului următor lucrează în Mexic ca medic militar, după care se angajează din nou medic pe un vas care făcea ruta Hamburg — New York. În 1869 pleacă în Olanda, la Rotterdam, și se înrolează medic în armata colonială din Indiile Orientale, unde va trăi și practica me-

dicina timp de 25 de ani. Impresionat de frumusețea și aspectul vieuitoarelor arhipelagului indo-malaiez, urmînd și exemplul medicilor olandezi sosiți aici, Ilarie Mitrea începe, încă din 1870, să colecționeze material zoologic (insecte, moluște, crustacee, pești, amfibieni, reptile, păsări și mamifere) pe care îl va dona, în 1878 și 1882, muzeului din București (actualul muzeu „Grigore Antipa”). Celor ca 1200 specii le adaugă, în 1895 (după pensionare și întoarcere în Europa) alte piese zoologice, etnografice și antropologice de o mare valoare. Grație gestului său generos, muzeul din București avea la sfîrșitul secolului trecut o colecție de faună exotica nemaiîntîlnită decît în trei-patru muzee ale lumii. De altfel, de la înființarea acestui muzeu (1834) și pînă azi, cele mai mari și mai prețioase colecții sînt cele donate de Mitrea. Mort la 31 ianuarie 1904, la Viena, Ilarie Mitrea lăsa în urma lui, în țara sa, un crimpei din natura misterioasă a Asiei de sud-est, în fața căreia vizitatorii români și străini, oaspeți ai marelui muzeu bucureștean, au impresia că inspiră aerul pădurilor tropicale.

CONSTANTIN DRĂGULESCU

Epigrame

Pretenții
Fiica mea-i emancipată,
Deși n-are miini măestree;
Vrea o casă separată
Și în plus... „Lada”, ca zestre.

Unui amic epigramist
Știu pe unul ce ne paste
— Lumea poate îl cunoaște —
Să nu-ncerci ca să-l infurii
Că e negru-n cerul curii!

Invocație
Muză dragă te implor
Vino iar în prag de seară,
Fără poanta dumnealor
Și mi-o pune-n călimară.

I. MĂRGINEANU
La volumul de epigrame
școlare „Bolduri cu imbolduri”
„Imboldurile”-s mari, se știe,
În epigramele școlare,
Ce vor rămîne, ca valoare,
Doar bolduri de... croitorie.

NAUM SMARANDACHE
VULTURUL ȘI VULPEA
(minifabulă)
În virful mindrului stejar
Un vultur falnic vede-odată
O... secătură cocotată,
„Repită, zice dinsul rar,
Cum naiba te-ai suit atit?”
Și ea răspunde: „M-am fîrît!”

GH. BULETEANU

Dictionar selectiv al fotbalistilor celebri (IV)

Sandro Mazzola — n. 8.XI. 1942, Torino. Este celebră rivalitatea sa cu Gianni Rivera, atît de mare încît cînd un antrenor îl selecționa în reprezentativa Italiei pe primul, al doilea refuza să joace (și invers). O singură dată — la C.M. din 1970 — au jucat împreună cîteva minute, dar să nu uităm că era vorba de o finală mondială (pe care, de altfel, italienii au pierdut-o). A fost de peste 50 de ori selecționat în echipa reprezentativă. Cariera sa se confundă cu epoca de aur a echipei Inter Milano pentru care a marcat zeci de goluri. Calități: tehnică bună, rapiditate, forță de șut. A cucerit numeroase campionate, cupe și chiar „Cupa campionilor europeni”.

Scava Metreveli, n. 1939; 1,70 m; 66 kg; extremă dreaptă la Dinamo Tbilisi și-n reprezentativa sovietică. Selecționat în echipa lumii în 1968. A participat la campionatele mondiale din 1962 și 1966 cînd echipa U.R.S.S. a ocupat un excelent loc IV (Iașin — Ponomarev, Hurtilava, Korneev, Danilov — Voronin, Sincinava — Metreveli, Malafeev, Banișevski, Serebriankov). A făcut parte din echipa țării sale care în 1960 a cîștigat prima ediție a „Cupei Europei” pe națiuni.
Bobby Moore, n. 12.IV. 1941; 1,77 m; 77 kg, de peste 100 de ori selecționat în reprezentativa Angliei. A fost

fundaș central la West Ham United și căpitan al echipei naționale care a cucerit titlul mondial în 1966. Calități: calm, tenace, rutinat, sobru, fără să se teamă de vreun adversar oricît de renumit ar fi fost acela. În 1970, cu cîteva zile înainte de finalele C.M. a fost victima unei mașinațiuni (acuzat că ar fi furat niște bijuterii dintr-un magazin columbian), dar s-a disculpat cu un calm cu adevărat englezesc. În 1965 a cîștigat „Cupa cupelor” cu West Ham. Proprietar al unui magazin de bijuterii și al mai multor magazine de confecții, a creat o societate care se ocupă de folosirea numelui său pentru reclamă. (Nu s-ar zice că fostul fotbalist nu se descurcă...). (n.i.d.).

Săptămîna cinematografică

Destinația Mahmudia — După 10 ani de zbor pe supersonice, un pilot e pus în situația de a ajunge la bordul unui insignifiant și hirbuit avion utilitar. Filmul lui Alexandru Boiangiu este mai puțin un spectaculos film despre zbor, mai mult un film despre obsesia zborului, despre brutalitatea procesului de readaptare. Realizat după un roman de Doru Davidovici (pilot de meserie), filmul îl are în rolul principal pe Eusebiu Ștefănescu de la teatrul din Ploiești.

Cununa Petriei — Un film realizat de Srdjan Karanovic, după un roman de Dragoslav Mihajlovic. Acțiunea se petrece într-un orășel din Serbia, cuprinzînd povestea unei femei al cărei destin se transformă într-un simbol al forței umane, al luptei și al speranței.

Cobra se întoarce — Film japonez, continuare a luptei detectivului Komura — polițist integru, curajos, dur — pentru triumful legii. În acest al doilea episod al serialului „Cobra” (scenariul și regia: Umeji Inoue) el înfruntă cu succes o bandă periculoasă de politicieni și gangsteri. Protagonist — Jiro Tamiya.

Școala curajului (III) — Partea a III-a a aventurilor familiei Robinson refugiată din Los Angelesul suprapopulat și suprapopulat în mijlocul naturii sălbatice din Munții Alaskai. Aventură, suspans, pledoarie pentru apărarea frumuseților terrei amenințate de excesele civilizației. În rolurile principale — aceiași actori: Robert Logan, Susan Dumante Shaw, Heather Rattray, Ham Larsen și George „Buck” Flower.

● Spectacole cu cicluri de filme documentare: Oamenii ai zilelor noastre (Copsa Mică), Știința în slujba omului (Cisnădie), Protecția muncii — protecția vieții (Agnita). Realizări de seamă ale medicinii românești (Sibiu).

● Cicluri de desene animate pentru prescolari și școlarii mici: Talmaciu, Medias, Sibiu și Avrig. N. I. POPA

8,00 S
ța
(consult
roul și
De stra
Bucurii
10,00 V
11,45 E
13,00 T
bum du
Pagini
cinemat
nească:
„Monstr
vențe
18,40 M
tru cei
lejournal
rie pri
lăburea
portaj.
Români
artistic:
lună”. I
diourile
22,15 T
Sport,
muzicii

Dumini
SIBIU
„Superr
rele 9;
16; 18,1
„Europe
12; 14,3
20,30.
„Ultima
10; 12;
Anastas
orele 1
„Indepe
tă lur
mea”
19 (d
iembrie
orele 10
MEDI
gresul:
de săl
11,15; 1
20,30.
„Vulcan
16; 18;
ragiale:
rătăcit”.
18 și 20.
AGNI
mid, da
orele 10
Luni
SIBIU
„Cobra
orele 9;
16; 18,1
Arta:
Mahmud
12; 14,3
și 20,30.
„Școala
III”, or
16; 18 s
dența:
trier”, c
18 și 20
MEDI
gresul:
contra
rele 9;
16; 18,15
neretulu
lui Chu
uă serii,
și 19. I.
„Cum se
măgar”,
18 și 20
AGNI
manța”,
și 20.

Atorisme

Uneori, cînd puterea urcă pe-o scară, bunătatea coboară pe cealaltă.
Unii oameni se arată impresionați de căderea frunzelor, dar rămîn nepăsători la unele căderi ale semenilor lor.
De multe ori critica este pentru unii perie, iar pentru alții foarfecă.
Nu e nevoie ca să latrî dacă vrei să-i întorci cîinelui mușcătura.
Calomnia are viteza luminii și puterea întunericiiului.
Dragostea este ca o cămașă de foc. Te arde, dar nu-ți vine s-o lepezi.
Înțeleptul a vîndut doi măgari și a cumpărat un cal.
Ocheada unei stele mici răstoarnă Carul Mare.

ARTEMIZA BODNAR

Caricaturi prezentate de ALEXANDRU CLENCIU la „Salonul umorului” din cadrul săptămîinii cultural-artistice „Flori de mai” Medias



Adevăratul epigramist are întotdeauna... un dinte mai ascuțit.



Trăiesc în strînsă armonie și harnică cum este Stano, Adesea în gospodărie Colaborează cu Joiana.



CRONICA RIMATĂ

Pasă într-un timp probabil

A izbucnit cu furie verdeața în primăvara asta cam tardivă — ne mai atîrnă de retină ceața dar nu-i acum la prima recidivă; știu asta de la străbunica Mie, după băbeșcu-i călîndar de ceapă: în foaia pentru Mai de era apă era și primăvara chioară, belalie (Dar METEO, invariabil, prezintă un tablou sintetic sinoptic, structural, estetic parafrazînd timpul probabil) E primăvară, asta-i, și e bine o' spun înzorzonatele maiale epifaniile florale și multe alte semne sibiline; mai fac dovadă — asta, e ocară! containerele pline cu gunoaiie cu varză acră, putregai și zoaie care-ți cutremură de scîrbă nara; mai e și praful — argument banal — insinuant, ironic, sau vrăjmas... dar ce ne pasă? angajați total noi vom, avea cel mai curat oraș!

TRAIAN SUCIU

Fotografia săptămîinii

În vizită la Hercule Foto: FR. NUSS

Cuvinte încrucișate VREM PACE!

ORIZONTAL: 1) Acest prestigios Premiu internațional pentru pace i-a fost acordat, în anul 1978, președintelui Nicolae Ceaușescu, pentru eforturile depuse în apărarea păcii și întărirea colaborării cu țările în curs de dezvoltare din Africa — Poet și romancier francez, distins în anul 1957 cu Premiul Lenin pentru pace. 2) Autorul tabloului intitulat „Construim pentru pace” (Marcel) — La începuturile omeniirii... 3) Poet român contemporan (n. 1930), autorul poeziei „Ștafeta păcii” (Aurel) — A compus cantata cu titlul „Odă păcii”. — Femeia, eterna poveste... 4) Poet de expresie maghiară din țara noastră, autorul unor „Versuri pentru pace!” (Salamon) — Aceia (pop.) — Orașel în Suedia. 5) La intrarea în Sibiu... — Autorul piesei corale „Moartea lui Mihai Eroul” (1863-1931). — De categorie superioară... 6) Colegă cu cireașă... — ... la ieșirea din Paris! 7) Plină cu apă. — Geniu al muzicii românești, autorul unei suite pentru vioară și pian intitulată „Impresii din copilărie” (1881-1955). 8) A potoli durerile... — Fără excepție. 9) Post-scriptum. — Boabe de... fluor! — Luptăm pentru pace, în apărarea vieții copiilor noștri... 10) Porumbelul pă-

cii... — Luptăm pentru lichidarea acumulărilor uriașe de armamente pe continentul european și în întreaga lume... — Localitate în ins. Tahiti. 11) A impune pacea celor ce vor război... — La capătul Europei! — Ample mișcări pentru pace ale maselor populare. (sing.) 12) Împotriva acestora, indeosebi a celor nucleare, se ridică glasul hotărît al popoarelor... — Diminutiv masculin.

VERTICAL: 1) Talentat poet român contemporan (n. 1936), autorul versurilor intitulate „Pace”. — O etapă importantă pe calea dezarmării și păcii ar constitui-o reducerea armamentelor cu 10 la sută față de nivelul atins în 1981 (pl.). 2) Care provoacă risul... — Simbol al păcii. 3) Comună în nordul Italiei. — Citeva... veliere. — ... din tablă! 4) Bălcescu Nicolae. — În poemul său didactic „Artă de a iubi”, spune: „Plăcuta pace e potrivită oamenilor, minia sălbatică aparține fiarelor” (43 i.e.n. — c. 17 e.n.) — leșire! 5) ... în atmosferă! — Regretată poetă, autoarea versurilor cu titlu „Pentru pace mă rog...” (Magda). 6) Poet persan căruia îi aparține dictonul: „Cine încheie pace cu vrăjmasii, își jigneste bunii săi prieteni” (1184-1291). — Începe... teatrul! 7) Marșuri, mitinguri, ample manifestări ale maselor largi populare pentru pace, pentru o lume mai bună și mai dreaptă (sing.) — Riu în Pakistan. 8) Riu

în U.R.S.S. — Irena, zeita păcii în mitologia greacă (Pax la romani), masc. 9) Arborele din care a fost făcută corabia argonauților (mit.). 10) 1/3 din glob... — Poet dramatic grec (c. 446-386 i.e.n.), autorul comediei intitulate „Pacea”. 11) Uman. — Nu prea deasă. 12) Mircea... autorul cîntecului „Sub steagul păcii”. — Forțele democratice și progresiste de pretutindeni, angrenate în lupta pentru pace... Dictionar: ang, miun, mour, ruia, eon. (IOAN ROMAN)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2											
3											
4											
5											
6											
7											
8											
9											
10											
11											
12											

met
(meteo
ILIE
In ur
uă zile
frumoasă
variabil,
sufla sk
rul vesti
turile m
cuprinse
grade, i
me între
de.

„Ne bazăm pe hărnicia, pe priceperea oamenilor noștri“

— E adevărat că au trecut patru luni din '82, dar mi se pare nedrept să omitem, în debutul discuției noastre, cel puțin câteva din împlinirile lui '81, an de referință, am înțeles, pentru colectivul O.J.T.-ului sibian. Ce ziceți, tovarășe Brumar?

— Zic să le trecem în revistă fără prea multe... comentarii, ele recomandându-se de la sine. Notați: pe total desfacere de mărfuri planul s-a realizat, anul trecut, în proporție de 100,5 la sută; alimentație publică — 103,5 la sută; producția industrială — 108,2 la sută; turism cu cetățeni români — 101,2 la sută; odihnă și tratament — 106 la sută, excursii externe — 102,7 la sută ș.a. Revelioanele organizate în aproape toate unitățile noastre au fost unanim apreciate de cei peste 4500 de oaspeți din țară și din străinătate (Grecia, S.U.A., Franța etc.). De asemenea, credem că prin noile acțiuni turistice organizate — și mă refer la ENSIB CLUBUL de la Eforie Nord, la Clubul de vacanță din Păltiniș, la programele complexe de la Neptun ș.a.m.d. — am venit nu numai în întâmpinarea nevoilor turiștilor, dar am răspuns pozitiv și imperativului „CALITATE-EFICIENTĂ” stabilit în 1981 de ministerul nostru.

— Sînt, firește, realizări notabile vizavi de care, vorba ceea, jos pălăria! Dar n-ar servi cred nimănui, mai ales că 1981 a fost „Anul calității și eficienței”, dacă am uita că și din neîmpliniri (despre unele am scris și noi la timpul potrivit) se poate... învăța. E cazul la O.J.T.?

— Este, fără îndoială, și așa trece la capitolul neîmpliniri, nerealizarea planului, în anul 1981, la cazare și la excursii interne. Mai avem, din cînd în cînd, probleme cu ordinea și disciplina, ca și cu calitatea serviciilor. Oricum, sînt aspecte care nu ne caracterizează. Revenind la întrebarea dv. aș dori să evidențiez, ca nouate, faptul că a fost definitivat Studiul de valorificare a potențialului turistic al județului Sibiu, dîndu-ne posibilitatea să ne orientăm cu mai multă precizie, să dirijăm oferta turistică funcție de nevoile reale ale diferitelor centre urbane din județ, să va-

— afirmă tovarășul Vasile Brumar, șeful Oficiului județean de turism Sibiu —

lorificăm mai deplin posibilitățile ș.a.m.d. În această idee, o mare șansă pentru turism ar constitui-o asfaltarea drumului între Jina și Sebeș — Oașa (7 km) și care ar permite accesul și, deci, cunoașterea unei zone de excepțională valoare.

— Iertați-mă că revin, tovarășe Brumar, dar nerealizările la cazare, de pildă, n-au cumva vre-o legătură, printre altele și cu confortul spațiilor de... cazare?

— Sigur că au. Tocmai de aceea, în anul trecut, am sporit capacitatea de cazare în stațiunea Păltiniș (mă refer la extinderea „Casei turiștilor” cu 96 locuri confort unu) și am redat în circuit cabana nr. 6 cu 27 locuri. În acest an, de asemenea, vom ridica gradul de confort la două case de odihnă din stațiunea Bazna (40 locuri), am dotat cu mobilier nou cabana Bilea Cascadă și urmează restaurantul „Continental”, vom înzestra spațiile de producție cu noi congelatoare, mașini de gătit, vom amenaja laboratoare de cofetărie la Ocna Sibiului și la Bazna etc.

— Ce noutăți va aduce 1982 pe linia autoaprovizionării?

— Este o problemă care se bucură de o atenție prioritară. Astfel, pe lângă modernizarea liniei de autoservire de la Ocna Sibiului, vom dezvolta secțiile de răcoritoare de la Sibiu și Ocna, asigurîndu-ne din resurse proprii întreaga cantitate de răcoritoare necesare (24 milioane sticle). Totodată, vom extinde fabricarea pîinii în 18 unități (inclusiv la Bilea Cascadă, Bazna, Poiana Neamțului, Ocna Sibiului, Arpaș) ceea ce va permite să realizăm în unitățile proprii 90 la sută din cantitatea de pîine necesară O.J.T.-ului. Vom extinde și gospodăria anexă de la Ocna Sibiului, pentru a ajunge la finele anului curent la un efectiv de cca 1000 capete porci. Am calculat că ne vom asigura astfel 25 la sută din necesarul anual de carne de porc.

— Comparativ cu realizările anului

precedent, ce sarcini revin oficiului în 1982?

— Exportul turistic crește cu 10 milioane, prestările de servicii cu 4 milioane, desfacerea de mărfuri cu 6 milioane (din care alimentație publică 3 milioane) ș.a.m.d. Sînt, după cum se vede, sarcini mobilizatoare pe care ne străduim să le realizăm, bazîndu-ne pe hărnicia, pe priceperea oamenilor noștri. Aș evidenția, în acest sens, colectivele restaurantelor „Continental”, „Bulevard”, „Împăratul Romanilor”, cele de la cabanele „Curmătură”, „Casa turiștilor”. Arpaș, pe maeștrii bucătari și cofetari: Zeck, Hortopeț, Nicula, Nemeți, Samoilă, Chivuța Moraru, pe Trăușan, Oprisor, Hila, Băcilă, Pădurar, Cruciat, Joandrea, Șari, Statie, Lanț, Popa, Jitaru, Zereș, Breit, Filon și alții alți oameni de nădejde.

— Am lăsat intenționat la urmă o problemă stringentă a acestor zile. Iată de ce vă întreb, tovarășe Vasile Brumar, cum ați pregătit sezonul estival?

— Noi zicem că foarte bine. Concret, toate unitățile cuprinse în planul întocmit de noi au fost igienizate, s-au zugrăvit, li s-a reparat sau schimbat mobilierul. Așa se prezintă situația la motelul, hanul și campingul din Dumbravă, la restaurantele „Bușnița”, „Unicum”, „Rapid”, „Împăratul Romanilor”, „Bulevard”, la cabanele Bilea Cascadă, Săliște, Valea Oltului, Curmătură (aici, prin amenajări simple, am sporit capacitatea de servire cu 60 locuri, oferind concomitent bune condiții de desfășurare turismului pe cont propriu). De asemenea, s-au reparat căsuțele, s-a zugrăvit motelul de la Săliște, s-a acoperit terasa de la Hanul Dumbrava (ea are o capacitate de 350 locuri), aceeași operațiune urmînd să executăm și la cabana Valea Oltului. Sînt în curs de finalizare lucrările de reparare și de modernizare (ridicarea gradului de confort) a bazelor de tratament de la Ocna și Bazna.

— Să sperăm că toate aceste eforturi, dublate de o servire promptă, civilizată vor consolida în 1982 prestigiul O.J.T. Sibiu!

Interviu consemnat de MIRCEA BIȚU

CONSFĂTURE

În scopul realizării în fîra detul Sibiu a prevederilor programului național privind creșterea în sistem industrial a iepurilor de casă, la Liceul industrial nr. 7 din Sibiu a avut loc sîmbătă, 15 mai, în organizarea Comitetului județean Sibiu al U.T.C., Inspectoratului județean școlar și Direcției generale agricole a județului o consfătuire cu elevi și cadre didactice de la licee agroindustriale din Transilvania, Banat și Oltenia.

La consfătuire a participat prof. dr. doc. ing. Iosif Trișo, ministru-secretar de stat la Ministerul Educației și Învățămîntului. Programul consfătuirii a cuprins: o expunere privind sarcinile stabilite de Congresul al XII-lea al partidului privind creșterea animalelor și dezvoltarea sectorului zootehnic — prezentată de dr. Nicolae Dura, director în Direcția județeană agricolă; o expunere privind tehnologiile și posibilitățile de creștere a iepurilor de casă în unitățile școlare din țară — susținută, pe bază de diapozitive, de dr. Nicolae Frățilă, directorul I.A.S. „Avicola” Sibiu, completate de vizitarea complexului de creștere a iepurilor de la Cisnădie.

La zi în agricultură

(Urmare din pag. 1)

semnăm ca urmare că prașila I a fost executată pe mai bine de 70 la sută din suprafața cultivată cu rădăcinoase furajere, acțiunea aflîndu-se în plină desfășurare. Cele 1400 ha cu cereale păioase de toamnă și de primăvară au fost erbicidate integral. La porumb a început sapa rotativă. Cele 55 ha cultivate cu cartofi de toamnă au fost de asemenea erbicidate, actualmente lucrîndu-se la rebilonare.

● Asociația economică vitilegumicolă Apoldu de Jos. În fermele viticole ale asociației se execută sapa mare pe rînd, pentru distrugerea buruienilor și afinarea solului. La începutul săptămîinii următoare vor începe primele tratamente fito-sanitare cu substanțe acuprice în combinație cu sulf mușabil, pentru combaterea manei și făinării.

În fermele de legume de la Miercurea Sibiului și Apoldu de Jos, continuă recoltarea legumelor de primăvară. Pînă în prezent au fost livrate întreprinderii județene de profil 92 tone spanac (cu o tonă mai mult decît cantitatea planificată pentru întreg anul), 20 tone pătrunjel verde, 5550 kg ceapă verde și 3 tone salată verde.

Ambasadorii prieteniei

Sibiuul va găzdui în zilele următoare mai multe formații artistice din S.U.A., care ne vizitează țara în cadrul programului de schimburi culturale „Ambasadorii prieteniei”.

Marți, 18 mai, ora 19, clubul „Independența” Sibiu va găzdui spectacolul grupului „The Collegistes pop ensemble”, în cadrul căruia vor fi prezentate momente de revistă, muzică pop, rock, muzică și dansuri populare americane.

Biletele pot fi procurate de la Agenția teatrală din Sibiu. Miercuri, 19 mai, ora 19, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, va prezenta un concert de muzică clasică și ușoară formația „Die Meistersinger — Male Chorus”.

Joi, 20 mai, ora 19, un ansamblu de la „Ball State University” va susține un spectacol de muzică și dansuri populare americane. Aceeași manifestare se va repeta vineri, 21 mai ora 1., la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu.

Zilele medicale ale Sibiului

(Urmare din pag. 1)

În cuvîntul terapeutic de astăzi, atît de încărcat de riscuri și uneori și de temerități insuficient motivate pe plan uman și etic, am considerat ca binevenită o astfel de temă care ne permite un răstimp de reflectare asupra actelor noastre terapeutice, așa cum, probabil, Hipocrate făcea adesea, în meditațiile sale pe sub platanji din insula Cos. Cum spunea un autor: „Fără progres tehnic, medicina nu ar fi o meserie; rezumată numai la tehnică, ar fi doar o meserie”. Dar medicina este cu mult mai mult, acolo unde tradiția hipocratică rămîne vie.

— Activitatea dumneavoastră științifică este cunoscută; recent literatura de specialitate a marcat un eveniment editorial care vă aparține. Ce urmează?

— Într-adevăr, este vorba de tratatul de boli infecțioase care a apărut recent și care, spre satisfacția mea, a fost apreciat atît în țară, cît și în străinătate, fiind considerat ca un punct de referință prin tot ceea ce aduce în urma unor cercetări efectuate de ani și ani. Am în lucru, și va apare în anul viitor, o carte de eseuri care se va numi „Medicina astăzi și mîine”. Cum medicul este un om cu mare experiență — gîndiți-vă că văd anual 10—15 mii de bolnavi —, mă preocupă relația medicinei cu literatura. Schiller era și el medic. Legat de pasiunea mea pentru literatură am scris și cartea „Medici scriitori, scriitori medici”. Și vor mai urma, probabil, și altele... — Vă mulțumesc.



Din peisajul cartierului Hipodrom I Sibiu

Foto: FR. NUSS

Din nou despre Emil Bongard și mărul său minune...

Deunăzi l-am revăzut pe Emil Bongard. Era îmbrăcat elegant cu cămașă albă și cravată. În contrast cu această ținută festivă degetele îi erau negre, unghiile crăpate de contactul permanent cu pămîntul.

Despre Emil Bongard am mai scris în ziarul nostru din

25 decembrie 1977. E vorba de articolul „Mărul minune” în care se vorbea despre dorința acestui pasionat pomicultor de a „bate” recordul mondial la numărul de soiuri de mere pe același trunchi. Mi-am amintit că la data respectivă mărul avea 12 ani și cuprindea în coroană 43 soiuri de fructe. „Ce-ți face mărul?”, am întrebat. Acum am ajuns la 71 de soiuri începînd cu cele mai timpurii și terminînd cu cele mai tardive. Îmi bat capul să mai găsesc și alte soiuri și nu găsesc...“.

Emil Bongard a fost pensionat recent. Patima grădinăritului“ a deprins-o de copil. Acum deține lîngă casă o suprafață de circa 700 m.p. teren cultivat cu 26 pomi (în sistem clasic, 50 de meri și peri în sistem superintensiv), 13 rînduri de viță-de-vie, pe spalieri, arbuști fructiferi etc.

rile de întreținere sînt la zi. „Ce câștigi din această activitate?” — am întrebat. „Mai întii, asigur întregul necesar de legume și fructe pentru familie. Apoi am o preocupare. Ce m-aș fi făcut acum dacă nu aveam grădina? Stam în parc la aer curat sau alergam așa cum aleargă

Concret, despre AUTOAPROVIZIONARE: ograda noastră, cămara noastră!

În spațiile dintre pomi și vie cultivă căpsuni, întreg necesarul de legume pentru familie, flori. Ține cont de cerințele plantelor față de lumină și căldură. Cartofii au fost plantați în locurile umbroase. Roșiile, ardeii în porțiunile mai însorite.

Pomii, vița, legumele, florile se află într-o fază de vegetație avansată. Toate lucră-

zeci și sute de alți pensionari pentru ca să facă mișcare. Aici în grădina îmi pot valorifica în continuare forța de muncă atîta timp cît mă vor ține picioarele și mîna va putea mîinii foarfecelă...”

Cine vrea să vadă cum arată o asemenea preocupare e invitat în strada Ciprian Porumbescu, din municipiul Sibiu. Numărul de casă nu vi-l spunem. O să-l aflați după covorul de lalele din fața casei.

I. FLESCHIN

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

lor, tuturor organelor de conducere ale ministerelor, centralelor industriale și întreprinderilor, precum și organizațiilor de partid, sindicale și de tineret să analizeze în toate sectoarele, în toate unitățile economice modul în care se respectă prevederile privind protecția muncii. Tuturor acestor organe li s-a cerut să se ocupe cu cea mai înaltă responsabilitate de elaborarea și aplicarea măsurilor organizatorice, tehnice și tehnologice necesare, care să asigure cele mai bune condiții de muncă, un climat de desăvârșită ordine și disciplină, să prevină și să elimine riscurile de avarii și accidente, să urmărească cu perseverență calificarea corespunzătoare a personalului muncitor, perfecționarea permanentă a pregătirii profesionale a acestuia, în concordanță cu nivelul tehnic ridicat existent în economia noastră națională.

De asemenea, Comitetul Politic Executiv a luat în dezbateri Raportul cu privire la executarea unor lucrări de construcții în străinătate.

Analizând activitatea în acest domeniu, pentru încălcarea gravă a legilor statului și a hotărârilor de partid în legătură cu cheltuirea fondurilor valutare, efectuarea importurilor și nerespectarea disciplinei financiare, la unele obiective de investiții executate în străinătate, Comitetul Politic Executiv a hotărât destituirea tovarășului Alexandru Mărgăritescu din funcția de ministru secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale și a tovarășilor Enache Sirbu și Adrian Rogojeanu din funcția de adjuncți ai ministrului agriculturii și industriei alimentare și sancționarea acestora pe linie de partid cu vot de blam cu avertisment.

Comitetul Politic Executiv a însărcinat guvernul, Consiliul Central de Control Muncitoresc al activității Economice și Sociale și Curtea Superioară de Control Financiar să aprofundeze analiza economico-financiară la obiectivele realizate în străinătate și să prezinte conducerii partidului măsuri pentru întărirea disciplinei financiare și îmbunătățirea activității în acest domeniu.

Comitetul Politic Executiv a atras atenția guvernului, Curții Superioare de Control Financiar, ministerelor economice să acționeze ferm pentru a întări ordinea și disciplina în acest sector, să exercite un control riguros, permanent, privind modul în care se respectă prevederile legilor în acțiunile de cooperare externă și să asigure valorificarea cu maximă eficiență a mijloacelor materiale și financiare puse la dispoziție de statul nostru.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat despre vizita de stat pe care, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, a efectuat-o în Grecia, la invitația președintelui Republicii Elene, Constantin Karamanlis.

Aprobind înțelegerile și concluziile la care s-a ajuns, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru realizarea obiectivelor stabilite, pentru extinderea relațiilor de strânsă prietenie și conlucrare dintre cele două țări și popoare.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat despre vizita oficială pe care a efectuat-o în țara noastră, în perioada 10-14 mai, guvernatorul general al Canadei, Edward Schreyer.

Comitetul Politic Executiv a aprobat înțelegerile la care s-a ajuns cu prilejul întâlnirii româno-canadiene la nivel înalt și a stabilit măsuri care să impulsioneze dezvoltarea și mai puternică a colaborării prietenești dintre România și Canada, dintre popoarele celor două țări.

Comitetul Politic Executiv a hotărât convocarea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român în prima decadă a lunii iunie a.c.

*

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

CONSFĂȚUIRE DE LUCRU LA C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

a celorlalte neajunsuri din fiecare domeniu, pentru afirmarea tot mai puternică a factorilor intensivi în dezvoltarea producției materiale, pentru ridicarea economiei noastre socialiste la nivelul marilor posibilități de care dispune.

Lucrările consfățuirii s-au desfășurat în cadrul a două secțiuni — industrie și agricultură, precum și pe ministere.

În cadrul dezbaterilor, vorbitorii au făcut, în lumina orientărilor stabilite de plenara C.C. al P.C.R. din noiembrie 1981 și ședința de lucru din februarie anul acesta, a indicațiilor cuprinse în cuvântările tovarășului Nicolae Ceaușescu, o analiză temeinică a modului în care s-a realizat planul de stat pe primele patru luni, precum și a modului în care se acționează pentru îndeplinirea în întregime a prevederilor pe luna mai și pe primul semestru al anului.

În cuvântul lor, vorbitorii au subliniat că dezvoltarea economiei naționale în ritmurile și la proporțiile stabilite impune cea mai mare grijă pentru extinderea bazei de materii prime, pentru îndeplinirea și depășirea substanțială a planului de producție la cărbune, minereuri, neferoase, la petrol și la alte resurse energetice. Au fost dezbătute pe larg modalitățile prin care se acționează în fiecare județ pentru traducerea în viață a hotărârilor Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. privind reducerea consumurilor de materii prime și materiale, de combustibili și energie, pentru recuperarea și reintroducerea în circuitul economic a materialelor re folosibile, pentru creșterea generală a productivității și a eficienței muncii. În cadrul analizei, vorbitorii s-au referit la măsurile luate pentru dezvoltarea industriei mici, pentru diversificarea și lărgirea gamei sortimentale a produselor realizate în această ramură.

A fost subliniată, totodată, necesitatea de a se pune pe primul plan al preocupărilor ridicarea calității, produselor, și în primul rând a celor destinate exportului.

Analizând modul în care se realizează planul de investiții, vorbitorii s-au referit la mă-

surile adoptate pentru recuperarea restanțelor în acest sector, realizarea în întregime a lucrărilor de construcții-montaj și punerea în funcțiune la termen a obiectivelor economice și social-culturale.

În cuvântul lor, vorbitorii au arătat că interesele economiei naționale impun intensificarea puternică și perfecționarea continuă a activității de comerț exterior, realizarea integrală a producției destinate exportului, găsirea de noi căi pentru reducerea importului, condiții hotărâtoare pentru asigurarea unei bilanțe comerciale active.

În cadrul consfățuirii au fost dezbătute, de asemenea, probleme de stringentă actualitate pe care le ridică realizarea planului producției agricole pe anul în curs, sarcinile ce revin lucrătorilor din acest domeniu, pentru anul viitor, în lumina obiectivelor îndeplinirii noii revoluții agrare în țara noastră.

Referindu-se la campania agricolă de primăvară, vorbitorii au informat că în acest an semănatul culturilor prașitoare s-a efectuat, în cea mai mare parte, în perioada optimă și în condiții calitative superioare, asigurându-se, astfel, premise temeinice pentru realizarea producțiilor planificate. S-a scos în evidență că, paralel cu efectuarea lucrărilor agricole de sezon, se acordă o deosebită atenție reparării la vreme a tractoarelor și mașinilor agricole, a celorlalte utilaje, astfel ca întregul parc să poată fi pus în stare de funcționare, creându-se condiții ca recoltatul cerealelor păioase să poată fi încheiat în termenele stabilite de conducerea partidului.

Un loc important în cadrul dezbaterilor l-au ocupat problemele de dezvoltare a producției de legume. S-a evidențiat că, în momentul de față, se depun eforturi susținute pentru încheierea lucrărilor de plantare a ultimelor suprafețe cu legume, asigurându-se astfel toate condițiile necesare pentru o bună aprovizionare a populației cu legume proaspete, pe o perioadă cât mai îndelungată de timp, pentru satisfacerea tuturor cerințelor industriei alimentare.

O atenție deosebită în cadrul consfățuirii s-a acordat modului în care se îndeplinesc programele adoptate cu privire la dezvoltarea zootehnică. Pornind de la realitatea că în fiecare județ creșterea animalelor se înscrie ca o problemă de bază în activitatea unităților agricole, vorbitorii au evidențiat măsurile care se întreprind în direcția realizării efectivelor și a producțiilor planificate, a asigurării bazei furajare, pe calea valorificării eficiente a pășunilor și fînurilor, a aplicării în practică a prevederilor legii privind organizarea producției și folosirii raționale a resurselor de nutrețuri a înfăptuirii programelor de modernizare a fermelor zootehnice.

În dezbateri, au fost abordate probleme ale dezvoltării pisciculturii, sericiculturii și apiculturii, subliniindu-se măsurile pe baza cărora vor fi îndeplinite programele adoptate pentru creșterea producțiilor în aceste sectoare cheimate să-și aducă o contribuție mai mare la dezvoltarea economiei naționale.

În cadrul consfățuirii a fost analizat modul în care se îndeplinesc programele cu privire la autoaprovizionarea populației de la orașe și sate. S-a apreciat că, pe baza măsurilor întreprinse, sînt create condițiile pentru o bună aprovizionare a populației cu produse agroalimentare și cu celelalte bunuri solicitate de consumatori.

În încheierea lucrărilor consfățuirii a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebit interes de participanții la consfățuire și subliniată în repetate rânduri cu vii și puternice aplauze. Toți cei prezenți și-au manifestat hotărîrea de a acționa cu toată răspunderea în vederea îndeplinirii sarcinilor deosebit de importante în industrie și agricultură, pentru transpunerea în fapt a orientărilor de maximă însemnătate formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în scopul înfloririi necontenite a patriei noastre socialiste, pentru ridicarea nivelului de trai, material și spiritual, al întregului nostru popor.

MICA PUBLICITATE

VINZĂRI

- Vind apartament liber — două camere, Hipodrom, I. Sibiu, telefon 2 06 32, după ora 17. (3912)
- Vind diferite piese pentru Dacia 1300 și două genți. Telefon 3 01 63. (3914)
- Vind mașină tricotate (un pat), nouă. Telefon 3 81 26, orele 8-10; 15-17. (3902)
- Vind motocicletă Zündapp Sibiu, str. Cărbunelul 16. (3883)
- Vind alonjabilă și vitrină. Sibiu, telefon 2 13 28, zilnic după ora 17. (3889)
- Vind IMS cu motor semicarpați — în stare de funcționare. Sibiu, str. Viilor 5. (3911)
- Vind Dacia 1300, Sibiu, str. Dealului 10, familia Dănuț, (3928)
- Vind Fiat 850 sport — stare ireproșabilă. Sibiu, telefon 3 95 37. (3929)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

- Schimb apartament bloc două camere, confort I. Tg. Secuiesc, cu similar Sibiu. Telefon 2 21 86. Sibiu. (3995)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia aniversării a 55 ani și ieșirii la pensie, soția, fiicele, ginerele și nepotul urează lui NICOLAE ȘTEFAN — mecanic de locomotivă — „La mulți ani!” (3845)
- Cu ocazia împlinirii vârstei de 19 ani, părinții, frații și

rudetele îi doresc dragei lor PARASCHIVA BUNGĂRZAN — Gura Rîului — mulți ani fericiți! (3771)

• Familia Belascu — Costică, Elena și copiii — urează familiei OANA COSTICĂ, cu ocazia aniversării „nunții de argint” — sănătate și mulți ani fericiți! (4022)

• Adînc îndurerăți, mulțumim celor care, prin telegrame, scrisori și flori, au participat la marea noastră durere pricinuită de pierderea unicel și adoratel noastre fiică și nepoată

ANA-MARIA CRĂCIUN

din Hunedoara

Părinții și bunica (3933)

• Colectivul de la I.C.S.I.T. „TITAN”, Filiala Sibiu, este alături de colega lor Mirela Sonea la durerea pricinuită de decesul fulgerător al tatălui ei și transmite sincere condoleante. (4028)

Cu ocazia „Nunții de argint” familia Lazăr Mihai, Lucreția și Camelia, urează unchilor lor Oana Costică și Salomie, multă sănătate, fericire și noroc. La mulți ani! (4021)

Soția, copiii și nepoții anunță cu nemărginită durere încetarea fulgerătoare din viață a scumpului lor soț, tată și bunic

MOISE DRONCA

— 62 ani —

Înmormîntarea va avea loc marți, 18.V. 1982, ora 11, din B-dul Victoriei nr. 6, Sibiu. (4031)

Soția și rudetele anunță cu durere încetarea din viață după o scurtă și grea suferință a celui care a fost

GLIGOR TRAIAN

— 75 ani —

Înmormîntarea va avea loc luni, 17.V. 1982, la ora 10,30, din cimitirul central. Familia îndoliată. (4019)

Colectivul serviciului aprovizionare-cooperare de la I.P.A. Sibiu, este alături de colegul lor TRIFU CORNEL în greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său.

Sincere condoleante. (4015)

Colectivul Inspectoratului de stat pentru protecția muncii Sibiu, este alături de ing. Radu Pienaru la durerea pricinuită de moartea tatălui său și transmite sincere condoleante familiei îndoliate. (4016)

Azi, 16 mai 1982, se împlineste un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna dragul nostru

dr. ACHIM MANGIUCA

El supraviețuiește morții sale prin tot ce a făcut pentru familie și societate.

Soția și copiii (3932)

S-au scurs 2 ani la 17.V. 1982 de lacrimi și dor de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră mamă Valeria Zăprian soară și cumnată. Fiica Patricia, Silvia-Victoria și Nelu. (4020)

Hoadrea Gabriel exprimă recunoștința colegilor și prof. Ana Păcală de la Șc. generală nr. 16 Sibiu și tuturor celor ce au fost alături de el la greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său Șerb Hoadrea. (4026)

Mulțumim pe această cale tuturor rudelor, prietenilor, colegilor, vecinilor și celor care au fost alături de noi la incredibila pierdere a scumpului nostru Șerb Hoadrea (Nuțu).

Va rămîne veșnic în amintire.

Familia îndurerată (4026)

PANORAMIC COMPETIȚIONAL

HANDBAL — 16.V. Sibiu: C.S.M. — Textila Buhuși (div. A, fem. ora 10, sala Armatei din str. Ștefan cel Mare).

FOTBAL — 16.V. Mirsa: Carpați — I.C.I.M. Brașov (div. B, ora 11). **Medias:** Automecanica — Metalurgistul Cugir (div. C, ora 11, teren Gaz metan). **Cisnădie:** Textila — Șurianul Sebeș (div. G, ora 11).

RUGBI — 19.V. — Sibiu: C.S.M. — Farul Constanța (div. A, ora 10, teren Obor).

CUPA C.J.A.K. SIBIU

Comisia județeană pentru automobilism și karting în colaborare cu Casa pionierilor și școlimilor patriei și Filiala A.C.R. Sibiu organizează duminică, 16 mai, un concurs județean de karting dotat cu „Cupa C.J.A.K.” Pe grilele de start se vor alinia pionierii și școlarii de la casele pionierilor și școlimilor patriei din județ, juniorii seniori ai asociațiilor sportive Universitară și a întreprinderii de piese auto din Sibiu. Întrecerile care se vor desfășura cu începere de la ora 9, în Piața Republicii din Sibiu, vor cuprinde probe de îndemînare (slalom), viteză pe circuit și duranță.